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Vocé sabe a diferenca entre lontras e ariranhas?

Quanto ao habitat... Ariranhas s6 vivem em rios muito limpos e atualmente ocorrem em
especial nas aguas do Pantanal, da Amazdnia e no Orinoco, um dos principais rios da América do
Sul, onde ainda é possivel encontrar ambientes preservados. Alids, por causa da destruicdo
desses ambientes, as ariranhas estdo ameacadas de extingdo. As lontras, por sua vez, ocorrem
em quase todo o territério nacional. Embora sejam animais diurnos, nos locais muito frequentados
pelos humanos, preferem realizar suas atividades a noite e dificilmente séo avistadas.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_216.pdf>. (Fragmento).
Questao 1 — Sublinhe o advérbio de modo no trecho:
“Ariranhas s6 vivem em rios muito limpos [...]"

Questédo 2 — Cite um advérbio de modo com 0 mesmo sentido que foi sublinhado acima:

Questédo 3 — Observe:

“[...] e atualmente ocorrem em especial nas aguas do Pantanal, da Amazénia e no Orinoco, um
dos principais rios da América do Sul [...]”

Nessa passagem, ha uma locucdo adverbial de modo. Identifique-a:

Questédo 4 — A locucdo identificada anteriormente equivale ao advérbio:

Questédo 5 — Assinale o segmento que contém um adveérbio de modo:
() “Embora sejam animais diurnos [...]”

() “[..] preferem realizar suas atividades a noite [...]”

() “[...] e dificilmente sdo avistadas.”

Questdo 6 — No segmento assinalado acima, o advérbio acrescenta uma circunstancia de modo
ao verbo:

www.acessaber.com.br



